
15 ГРУДНЯ 2004 Р. ВІДБУЛАСЯ 41 СЕСІЯ 
СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ IV СКЛИКАННЯ

Депутати на сесійному засіданні розглянули та затвердили 
пропозиції до Загальнодержавної програми щодо підготовки м. 
Славутича до 20-річчя ліквідації наслідків Чорнобильської ката
строфи. Передбачені заходи до Програми спрямовані на вирі
шення таких проблем, як утримання соціальної інфраструктури 
міста, створення компенсуючих робочих місць для працівників 
Чорнобильської АЕС та жителів м.Славутича, добудова об’єктів 
соціального призначення, реконструкція, ремонт об’єктів житло
во-комунального господарства та житлового фонду, медичне за
безпечення, інше.

З метою підвищення ефективності використання майна ко
мунальної власності, задоволення прав 
та інтересів територіальної громади 
м.Славутича, міська рада затвердила 
“Методику розрахунку та порядок вико
ристання плати за оренду майна кому
нальної власності територіальної гро
мади м. Славутича”.

Депутати заслухали інформацію на
чальника МВТУ МВС України Гребця 
О.А. щодо проекту створення місцевої 
міліції як складової частини міліції Ук
раїни, яка створюється органом місце
вого самоврядування з метою захисту 
здоров’я, життя, прав і свобод грома
дян, охорони громадського порядку і ут
римується за рахунок коштів місцевого 
бюджету. До її складу входять відділен
ня дільничних інспекторів міліції, дорож- 
но-патрульної служби та патрульно-по
стової служби.

Відповідно до Законів України “Про міліцію”, “Про місцеве 
самоврядування в Україні", Положення про місцеву міліцію, зат
вердженого постановою Кабінету Міністрів України №1013 від 
10.08.2004р., сесія вирішила створити місцеву міліцію з 1 січня 
2005 року, затвердила Положення та погодила кандидатуру за
ступника начальника Славутицького МВГУ МВС України в 
Київській області Ярмолюка В.А. на посаду її начальника.

Заступник міського голови Линкевич О.Б. доповів про хід 
організації виборів Президента України. Депутати прийняли 
звернення до виборців м. Славутича.

Центр інформації та зв’язків з громадськістю


